

徐匯報



徐匯通 APP



上海徐匯微信



上海徐匯发布微博



上海徐匯抖音

《徐匯報》數字報 <http://www.xuhuibao.com>

准印證號(B)0150 / 第44期(總第1645期) / 2021年10月25日 星期一

“花开蒲汇塘”展示 15 分钟社区生活圈“徐汇样本” 上海城市空间艺术季徐汇展区开幕

记者 耿洁玉



10月18日下午,2021上海城市空间艺术季徐汇展区正式开幕。徐汇展区以“花开蒲汇塘”为主题,将田林街道蒲汇塘作为本次展区的主会场,打造了滨水景观与公共空间融合的社区生活新场景,集中展示了田林社区及徐汇区“15分钟社区生活圈”的实践案例,呈现“宜居、宜业、宜游、宜学、宜养”美好社区生活场景。

蒲汇塘是徐家汇海派文化发源地的重要水系组成,田林地区是徐汇“15分钟社区生活圈”首个试点区域。在钦青花市市场改造而成的“花开蒲汇塘”滨水开放空间主展场内,策展团队为来自市、区政府的相关领导,社区规划师及媒体代表介绍了田林社区建设“15分钟社

区生活圈”的核心理念与具体成果。

区委副书记、区长钟晓咏出席开幕式并致欢迎辞,表示徐汇作为上海社区规划师的首倡者,在2019年制定发布了《社区规划师制度实施办法》,不断推动规划师工作制度化、体系化、规范化发展。徐汇将坚持以专业性、审美性、自治性赋能社区更新,持续发挥社区规划师在加强城市设计、塑造特色风貌、打造品质生活方面的重要作用,让更多居民感受到社区居住品质、环境品质、服务品质的提升,为人民城市建设贡献徐汇经验、徐汇样本。



守护健康你我同行

青爱工程上海市徐汇区基地落成

记者 姚丽敏

本报讯 10月19日,“守护健康你我同行”——青爱工程上海市徐汇区基地启动仪式在上海市第二中学举行。全国人大常委会原副委员长、民进中央原主席严隽琪,上海市人民政府副市长陈群,民进中央妇女儿童委员会副主任、中国青爱工程办公室主任、北京青爱教育基金会理事长张银俊,上海市教卫党委副书记、教委副主任闵辉,徐汇区领导方雷出席。区教育局、卫健委、民政局、妇联等部门的相关领导、部分中小学校长以及全区各中

小学心理健康教师参加启动仪式。活动中,与会领导为市二中学等20所徐汇区的中小学颁发了“青爱小屋”的铭牌。92岁著名教育家、中国青爱工程领导小组组长、北京青爱教育基金会顾明远通过视频祝贺青爱工程上海市徐汇区基地成立,并题词“实施爱的教育 培养健全人格”。

同时,北京青爱教育基金会还向上海市徐汇区捐赠了《爱在青春期》《青少年性健康及预防艾滋病教育教案集》《艾滋病

防治和性健康教育》等系列读本、图书以及相关的视频课程。活动开始前,来自青爱工程的专家还为全区86所中小学的心理教师开展了青春期健康和预防艾滋病的培训。

记者了解到,青爱小屋能够满足学生心理阅览、个体咨询、心理辅导等需求,旨在成为集防止艾滋病教育、性健康教育、心理咨询为一体的多功能教育阵地。下一步市二中学将扩大青爱教育教师队伍,向全校铺开青爱教育,逐渐让青爱教育为孩子们的健康茁壮成长保驾护航。

方雷对北京青爱教育基金会表示感谢,并对徐汇接下来如何更好地开展青少年青春期教育和预防艾滋病教育提出了进一步的要求。

大字新闻

市人大常委会主任蒋卓庆10月20日到我区开展贯彻市人大工作会议精神专项督查调研。区委书记曹立强汇报我区贯彻市人大工作会议精神的工作情况,市人大常委会主任李新华作补充汇报。

我区日前与微软(中国)有限公司举行城市数字化转型战略合作签约仪式。区委书记曹立强,区委常委、副区长俞林伟等会见微软大中华区董事长侯阳一行。俞林伟代表区政府与微软(中国)就城市数字化转型签署战略合作备忘录,曹立强、侯阳共同见证。

西藏自治区日喀则市萨迦县党政代表团10月19日到我区考察。区委书记曹立强,区委副书记、区长钟晓咏,区委常委、副区长俞林伟等会见了萨迦县委书记张泽浩率领的党政代表团一行,共商推进对口支援工作。会见前,召开跟岗挂职干部结业座谈会,交流两地援派干部相关情况。萨迦县党政代表团还参观考察了我区西岸智塔、滨江党群服务中心等,与华泾镇、城新集团共商乡镇结对工作。

钟晓咏寄语领导干部和中青班学员

站高望远,在大局中谋划徐汇发展

宗河

本报讯 日前,区委副书记、区长钟晓咏为处级领导干部培训班和第25期中青班学员作专题报告。钟晓咏强调,要全力抓好“十四五”规划的落实落地,迈好“十四五”徐汇经济社会发展的第一步,迈出新气象,迈出新成效。

主要把握好“五个高”:一是高起点谋划布局“十四五”发展。要抓住历史机遇、

把握大局大势,在更高层面上补短板、强主板、拉长板,提升城区能级和核心竞争力,打造“两极驱动、东西循环、南北联动”的发展格局。二是高质量发展引领产业转型升级。要加快形成“5+4+X”总体产业布局,做强“五型经济”,打造数字经济、生命健康、文化和金融产业集群,着力发展商业、现代服务业和先导产业。三是高品质

生活铸就城区软实力。要立足提升城区功能和公共服务品质,完善交通功能、优化综合配套,创造令人向往的品质生活,塑造独具魅力的文化气场。四是高效能治理打造善治城区典范。要进一步优化公共服务,深耕精细化管理,引领数字化转型,大力推进旧住房更新改造、片区一体化治理以及加装电梯等民生“关键小事”,让城市运行更加高效、更有温度。五是高素质干部成就徐汇宏伟事业。要永远对党忠诚、坚持实事求是,敢于担当作为、永葆斗争精神,坚守纪律底线、提升本领能力,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才。